



## **В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почты, подозреваемой в присвоении около 600 тысяч рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи Нижняя Тавда Управления Федеральной почтовой службы Тюменской области – Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, с октября по декабрь 2015 года подозреваемая, используя свое служебное положение, присвоила себе деньги, принадлежащие предприятию, после чего внесла ложные сведения в ежедневный отчет о движении денежных средств и суммы реализации услуг. В результате незаконных действий Тюменскому районному почтамту причинен крупный ущерб на сумму около 600 тысяч рублей.

Факт присвоения был выявлен в результате проведенных службой почтовой безопасности почтамта внутренних ревизий.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

08 Февраля 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1014603>